

**Pedagogická fakulta  
Univerzita Hradec Králové  
Katedra tělesné výchovy a sportu**

**Hodnocení diplomové práce – posudek oponenta práce**

**Jméno autora:** Bc. Petr Podolák

**Studijní obor:** Základy techniky se zaměřením na vzdělávání  
Tělovýchovné a sportovní aktivity se zaměřením na vzdělávání

**Název práce:** Charakteristika cykloturistických tras a možnosti jejich využití na Kutnohorsku

**Vedoucí práce:** Mgr. Tomáš Roztočil

**Oponent práce:** Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

**Téma práce:** Popsat vybrané cyklotrasy na Kutnohorsku a provést jejich podrobnou charakteristiku s vhodným doporučením pro cyklistickou veřejnost.

**Téma bylo v literatuře:** Obsah teoretické části práce je v literatuře zpracován.

**Zaměření práce:** teoreticko-prakticky

**Rozsah práce:** 95 stran + přílohy

**Použitá literatura:** odpovídající zaměření práce

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** přijatelná

**Formální stránka práce:** Odpovídá požadavkům PdF UHK. Obsah je přehledně rozčleněný, seřazení kapitol a podkapitol má požadovanou úroveň (až na tečky za číslem kapitol), zdroje v textu jsou citovány dle stanovené normy, referenční seznam odpovídá normě ISO.

**Citace v textu:** odpovídá požadované normě

**Metodologie a statistické zpracování výsledků:** Hlavní cíl práce a úkoly jsou stanovené jasně a srozumitelně, nejsou stanoveny žádné podrobnější (částkové) cíle nebo hypotézy k ověření. V praktické části jsou jednotlivé trasy detailně popsány, text doplňují mapy a výškové profily. Výsledky dotazníku (druhá část praktické části) jsou přehledně zpracovány v koláčových resp. sloupcových grafech, které jsou vždy doplněné popisem. V této části není co práci vytknout.

**Využitelnost pro praxi:** Práce může sloužit jako vhodný informační materiál pro širokou cykloturistickou veřejnost, jak se zorientovat v oblasti Kutnohorska a jeho širším okolí.

**Úroveň závěrečné práce:** Odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou diplomovou práci na Univerzitě Hradec Králové.

**Cíl práce:** Splněn

**Otázky:** Oponent nemá žádné otázky.

Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

V Hradci Králové 1. 8. 2016